



Житель Изобильненского района признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшем по неосторожности его смерть



Собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему жителю поселка Солнечнодольска Изобильненского района Игоря Егорова. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью 54-летнему мужчине, повлекшем по неосторожности его смерть (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что вечером 26 августа 2014 года возле Новотроицкого водохранилища в поселке Солнечнодольске Изобильненского района между двумя мужчинами произошла ссора из-за малозначительного повода. В результате Егоров нанес мужчине многочисленные удары руками и ногами по голове и телу. От полученных телесных повреждений потерпевший через непродолжительное время скончался в больнице.

Приговором суда Егорову назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

17 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/916439>